

NEW WORLD STATE



<http://www.newworldstate.org> <http://www.newworldstate.online> <http://newworldstate.net>
<http://www.newworldstate.eu> <http://newworldstate.com> <http://www.newworldstate.cloud>

Черпая вдохновение из Конституций демократий планеты, из Конституции Итальянской Республики, из которой мы черпали достаточно вдохновения и образца, и из Ценностей наших Отцов, в интересах достижения общего блага и для обеспечения неотъемлемых и не подлежащих обсуждению ценностей защиты жизни, мира, здоровья человека и защиты богатств и биоразнообразия Планеты, на которой мы живем, возникает необходимость создания мирового Государства, которое было бы далеко от любой эгоистичной эксплуатации и далеко от отрицания духа природы и ее непреложных законов.

Планетой, на которой мы живем, необходимо управлять, чтобы защитить будущие поколения, думая, что потребности отдельных людей и общества должны защищаться со страстью и бескорыстием людьми, способными любить других, как самих себя, движимыми высокими этическими и духовными ценностями.

Эгоизм и простое индивидуальное самоутверждение народов привели к войнам, расколам и миллионам смертей.

Эксплуатация планеты с использованием технологий, не обеспечивающих необходимую устойчивость, разрушает нашу планету, подвергая риску будущее новых поколений.

Отсутствие первичной профилактики заболеваний, такой как надлежащее санитарное просвещение, превращает людей в хронических больных с длительными сроками заболевания.

выполнять ее основные семейные функции и обеспечивать матери и ребенку особую и адекватную защиту. Законы отдельных штатов устанавливают минимальный возрастной предел для оплачиваемой работы. Мировое государство содействует защите несовершеннолетних во всех формах.

ИСКУССТВО. 38.

Каждое государство на планете должно предоставить гражданам, которые не могут работать и не имеют необходимых для жизни средств, право на содержание и социальную помощь.

Трудящиеся имеют право на получение достаточных средств, обеспечивающих и гарантирующих их жизненные потребности в случае несчастного случая, болезни, инвалидности, наступления старости, вынужденной безработицы. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями имеют право на образование и профессиональную подготовку. Частное медицинское обслуживание бесплатное.

ИСКУССТВО. 39.

Профсоюзная организация является свободной.

На профсоюзы не может быть возложена никакая обязанность, кроме регистрации в местных или центральных органах в соответствии с положениями, установленными законом.

Условием регистрации является установление уставом профсоюза внутреннего порядка, основанного на демократии.

Зарегистрированные профсоюзы имеют статус юридического лица. Они могут, представленные совместно пропорционально числу своих членов, заключать коллективные трудовые договоры, имеющие обязательную силу для всех членов категорий, к которым относится договор.

ИСКУССТВО. 40.

Право на забастовку осуществляется в рамках законов, которые его регулируют.

ИСКУССТВО. 41.

Частная экономическая инициатива свободна. Ее нельзя осуществлять в противоречии с общественной пользой или способом, наносящим ущерб безопасности, свободе или человеческому достоинству.

Законы отдельных штатов определяют соответствующие программы и меры контроля, позволяющие направлять и координировать государственную и частную экономическую деятельность в социальных целях.

ИСКУССТВО. 42.

Собственность бывает государственной или частной. Экономические блага принадлежат отдельным государствам планеты, организациям или частным лицам.

Частная собственность должна признаваться и гарантироваться законами отдельных государств, которые определяют способы ее приобретения, пользования ею и ее пределы с целью обеспечения ее социальной функции и обеспечения ее доступности для всех.

Частная собственность может быть принудительно отчуждена по соображениям общего интереса в случаях, предусмотренных законом, и при условии возмещения.

Законы отдельных штатов устанавливают правила и пределы законного и завещательного наследования, а также права штата на наследство.

ИСКУССТВО. 43.

В целях обеспечения общественной пользы законодательство отдельных штатов может предусматривать осуществление экспроприации в целях обеспечения общественной пользы с выплатой адекватной компенсации, исчисляемой по рыночной стоимости, при условии, что эти действия носят характер выдающегося общего интереса.

ИСКУССТВО. 44.

Эксплуатация почвы и недр должна осуществляться с соблюдением требований охраны природы в рамках экологической устойчивости, гарантируя, что будущие поколения не пострадают от какого-либо ущерба.

ИСКУССТВО. 45.

Законы отдельных штатов должны признавать и поощрять функцию общественного сотрудничества и мастерства.

ИСКУССТВО. 46.

Законы отдельных штатов должны признавать право работников на рост и на уважение всех их прав, сотрудничая способами и в пределах, установленных законами, в управлении компаниями, в которых они работают.

ИСКУССТВО. 47.

Законы отдельных штатов поощряют и защищают сбережения во всех их формах; регулировать, координировать и контролировать осуществление кредитования.

Мировое Государство будет гарантировать, что ни одна финансовая структура не нарушит это право в пользу интересов, имеющих целью и поведение, направленное на преследование незаконных, безнравственных, противоправных целей во вред отдельным лицам и всему человечеству, а только в пользу организаций, которые действуют в преступных целях.

РАЗДЕЛ IV

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

ИСКУССТВО. 48.

Все граждане, мужчины и женщины, имеют право голосовать. Голосование разрешено всем без возрастных ограничений или по достижении минимального возраста, установленного специальным законом Всемирной ассамблеи граждан. Голосование является личным и равным, свободным и тайным. Его осуществление является гражданским долгом.

Закон устанавливает требования и порядок реализации избирательного права граждан, проживающих на территории Планеты, и обеспечивает его эффективность.

Право голоса не может быть ограничено, за исключением случаев гражданской недееспособности, в результате неотменяемого уголовного приговора или в

случаях моральной недостойности, указанных в законе для доказанного использования организациями, желающими изменить его направление в пользу общего блага.

ИСКУССТВО. 49.

Все граждане имеют право выражать свое мнение демократическими методами, определять политику мирового государства и руководить управлением отдельными государствами.

ИСКУССТВО. 50.

Все граждане могут подавать петиции с просьбой о принятии законодательных мер или для выражения общих потребностей в пределах, установленных Конституцией.

ИСКУССТВО. 51.

Все граждане обоих полов могут иметь доступ к государственным должностям на условиях равенства в соответствии с требованиями, установленными законом. С этой целью Мировое Государство содействует обеспечению равных возможностей для женщин и мужчин.

ИСКУССТВО. 52.

Защита Планеты и Государства — священный долг гражданина. Военная служба может быть обязательной в пределах и порядке, установленных законом. Его выполнение не наносит ущерба трудовому статусу гражданина или осуществлению им политических прав.

Организация вооруженных сил должна быть направлена на обеспечение мира и общего блага для всех.

ИСКУССТВО. 53.

Каждый обязан вносить свой вклад в государственные расходы пропорционально своей платежеспособности.

ИСКУССТВО. 54.

Все граждане обязаны быть верными принципам общего блага, уважения к законам и Конституции. Граждане, на которые возложены государственные функции, обязаны исполнять их дисциплинированно и честно, принося присягу в случаях, установленных законом.

ЧАСТЬ II

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАКАЗ

РАЗДЕЛ I

РАЗДЕЛ I.

Популярное участие

ИСКУССТВО. 55.

Каждый гражданин может участвовать в жизни государства и предлагать законы, которые будут оцениваться Президентским комитетом на предмет их соответствия настоящей Конституционной хартии, а затем выноситься на онлайн-голосование Всемирной ассамблеи граждан. Те, кто находится в явном конфликте интересов или является инструментом организаций, враждебных Мировому Государству, могут быть отстранены или исключены из Ассамблеи Граждан Мира и из

голосования. Дисциплинарное взыскание инициируется Канцелярией Президента или органом, назначенным ею.

Ассамблея граждан мира призвана проголосовать в режиме онлайн, чтобы обсудить решения, которые Администрация президента государства будет реализовывать на благо государства в соответствии с принципами, установленными Конституцией.

ИСКУССТВО. 56.

Ассамблея граждан мира состоит из отдельных граждан, принадлежащих государству.

ИСКУССТВО. 57.

Ассамблея граждан мира не может руководствоваться оккультными группами власти, выступающими против реализации принципов настоящей Конституционной хартии.

ИСКУССТВО. 58.

Каждый человек является гражданином, если он присоединился к государству с конкретным заявлением, безоговорочно одобряющим настоящую Конституционную хартию. Голосование разрешено всем без возрастных ограничений или по достижении минимального возраста, установленного специальным законом Всемирной ассамблеи граждан.

ИСКУССТВО. 59.

Тот, кто был президентом Республики, является великим гражданином и по праву имеет право на это звание пожизненно, если только он не уйдет в отставку.

Мировое государство.

Президент Мирового Государства может номинировать на звание Великого Гражданина, Рыцаря или удостоить иного почетного звания всех граждан, которые прославили Планету своими выдающимися заслугами в социальной, военной, трудовой, научной, художественной, культурной, общественной, литературной и любой другой сфере.

ИСКУССТВО. 60.

РАЗДЕЛ II.

Формирование законов.

ИСКУССТВО. 70.

Законодательную функцию осуществляют Президент и Бюро, а онлайн-обсуждения проводит Всемирный совет граждан. Чрезвычайные меры, предлагаемые Президентом и Бюро, не требуют онлайн-обсуждения Глобальным советом граждан.

ИСКУССТВО. 71.

Инициатива принятия законов также принадлежит правительству, а их обсуждение в режиме онлайн проводится Глобальным советом граждан.

Народ осуществляет законодательную инициативу посредством внесения предложений по проектам, изложенными в статьях, которые выносятся на голосование Собрания.

РАЗДЕЛ II

ПРЕЗИДЕНТ МИРОВОГО ГОСУДАРСТВА ИСКУССТВО. 83.

Президент государства избирается Собранием граждан на совместном заседании его членов. Впервые Кав. обозначен. Доктору Сальваторе Николо Филиппо Ферро Инфранке, в знак признания его социальной и этической приверженности и за отсутствие реального конфликта интересов. Его избрание неявно одобрено в просьбе каждого гражданина о членстве в Государстве Нового Света.

Президентом Мирового Государства может быть избран любой гражданин, достигший пятидесятилетнего возраста, пользующийся гражданскими и политическими правами и проявивший в своей жизни честность и любовь к общему благу, в том числе посредством социальной волонтерской работы.

Президент распоряжается своим имуществом по своему усмотрению, однако его деятельность по-прежнему осуществляется безвозмездно и на полностью добровольной основе.

ИСКУССТВО. 85.

Президент Республики избирается пожизненно.

После его смерти его преемником станет кандидат, предложенный и назначенный предыдущим президентом, ратификация и одобрение которого будут проводиться в режиме онлайн на Ассамблее граждан мира.

ИСКУССТВО. 87.

Президент государства является главой государства и олицетворяет мировое единство.

Вы можете отправлять сообщения в Гражданское собрание. Он принимает законы и издает указы, имеющие силу закона, а также постановления. В случаях, предусмотренных Конституцией, назначает всенародный *референдум*.

Назначает в случаях, предусмотренных законом, государственных должностных лиц.

Он аккредитует и принимает дипломатических представителей, а также ратифицирует международные договоры.

Он командует вооруженными силами мира и возглавляет Высший совет обороны.

Он является председателем Высшего совета судебной власти и Совета штатов.

Он может даровать помилование и смягчать приговоры.

Он присуждает награды Мирового государства.

ИСКУССТВО. 88.

Президент Мирового Государства может продвигать законы, которые будут одобрены Ассамблей Граждан Мирового Государства.

ИСКУССТВО. 89.

Президент государства является гарантом Конституционной хартии мирового государства.

ИСКУССТВО. 90.

Президент Республики не несет ответственности за действия, совершенные им при исполнении своих обязанностей, за исключением государственной измены или посягательства на Конституцию. В таких случаях он отстраняется от должности

Собранием граждан на совместном заседании абсолютным большинством голосов его членов.

Перед вступлением в должность Президент Республики приносит присягу на верность мировому государству и соблюдение Конституции.

РАЗДЕЛ III

ПРАВИТЕЛЬСТВО

РАЗДЕЛ I.

ИСКУССТВО. 91.

Совет государств состоит из представителей отдельных государств планеты и возглавляется президентом мирового государства. Его задача — обсуждать нужды планеты и соблюдать резолюции Ассамблеи граждан мира .

ИСКУССТВО. 92.

Правительство Мирового Государства состоит из Президента Мирового Государства и Министров, которые вместе составляют Совет Министров.

Президент государства назначает министров и может отменять их полномочия и назначения.

ИСКУССТВО. 93.

Прежде чем приступить к исполнению своих обязанностей, министры приносят присягу Президенту Мирового Государства.

ИСКУССТВО. 94.

Правительственные компоненты должны быть уведомлены в Ассамблею граждан мира. Любое предложение о вынесении вотума недоверия должно быть выдвинуто и одобрено не менее чем 60% членов Ассамблеи граждан мира.

ИСКУССТВО. 95.

Президент Мирового Государства и Совет Министров руководят общей политикой Правительства и несут за нее ответственность. Он поддерживает единство политического и административного руководства, содействует и координирует деятельность министров. Министры несут коллективную ответственность за действия Совета министров и индивидуальную ответственность за действия своих ведомств.

ИСКУССТВО. 96

Председатель Совета министров и министры, даже если они прекратили исполнять свои обязанности, не подлежат обычной юрисдикции какой-либо страны за преступления, совершенные при исполнении ими своих обязанностей.

Все государственные должности предполагаются бесплатными.

Предусмотрена возможность возмещения документально подтвержденных и ранее разрешенных расходов.

РАЗДЕЛ II.

Государственное управление.

ИСКУССТВО. 97.

Государственные учреждения организованы в соответствии с правовыми нормами отдельных государств планеты, чтобы обеспечить бесперебойную работу и беспристрастность администрации.

Организация учреждений определяет сферы компетенции, полномочия и ответственность должностных лиц.

Доступ к должностям в органах государственной власти осуществляется на конкурсной основе, по назначению и в порядке, установленном законом.

ИСКУССТВО. 98.

Государственные служащие находятся на службе отдельных стран и мирового государства.

РАЗДЕЛ III.

Вспомогательные органы.

ИСКУССТВО. 99.

Государственный совет, члены которого назначаются Президентом Мирового Государства, занимается юридическим и административным консультированием. Гражданское собрание имеет право просматривать расходы мирового государства, которые публикуются на цифровом портале государства.

РАЗДЕЛ IV

СУДЕБНАЯ СИСТЕМА

РАЗДЕЛ I.

Юрисдикционная система.

ИСКУССТВО. 101.

Правосудие осуществляется от имени граждан отдельными государствами планеты.

Судьи подчиняются только закону.

ИСКУССТВО. 102.

Юрисдикционную функцию осуществляют обычные мировые судьи, созданные и регулируемые правилами судебной системы отдельных стран.

Специальные магистраты избираются Президентом Мирового Государства путем электронного отбора среди имеющихся судей в отставке, у которых отсутствует конфликт интересов и которые осуществляют свою деятельность без какой-либо оплаты в духе полного добровольного труда. Специальные магистраты действуют автономно и обладают юрисдикцией в отношении преступлений, совершенных на планете против человечества, общественного здравоохранения, общего блага и защиты окружающей среды. Президент Мирового Государства возглавляет Совет специальных магистратов.

ИСКУССТВО. 108.

Правила о судебной системе и о каждой магистратуре устанавливаются законом.

Закон обеспечивает независимость судей

ИСКУССТВО. 109.

Специальный судебный орган осуществляет прямой контроль над судебной полицией, которая состоит из Всемирной полиции и Всемирной армии, состоящих из отдельных агентов полиции и вооруженных сил, находящихся на службе в отдельных государствах, которые представили себя для выполнения своих функций в качестве компонентов Всемирной полиции и вооруженных сил.

ИСКУССТВО. 110.

Президент Мирового Государства отвечает за организацию и функционирование соответствующих служб правосудия и Вооруженных Сил.

РАЗДЕЛ II.

Правила о юрисдикции.

ИСКУССТВО. 111.

Юрисдикция специальных судей носит планетарный характер и касается преступлений против человечности, общественного здоровья, общего блага и защиты планеты.

В уголовном судопроизводстве закон обеспечивает, чтобы обвиняемому в совершении преступления лицу в кратчайшие сроки сообщалось в конфиденциальном порядке о характере и основаниях предъявленного ему обвинения; иметь время и условия, необходимые для подготовки своей защиты; имеет право допрашивать в присутствии судьи или иметь право на то, чтобы были допрошены лица, дающие против него показания, получать повестку в суд и допрос лиц, выступающих в его защиту, на тех же условиях, что и обвинение, а также получать любые другие средства доказательства в его пользу; пользоваться помощью переводчика, если он или она не понимает или не говорит на языке, используемом в ходе разбирательства.

Уголовный процесс осуществляется на основе принципа состязательности сторон при формировании доказательств. Виновность обвиняемого не может быть доказана на основании заявлений лица, которое по своему свободному выбору всегда добровольно избегало допроса обвиняемым или его адвокатом.

Закон регулирует случаи, когда формирование доказательств не происходит в состязательном процессе из-за согласия обвиняемого или из-за доказанной невозможности объективного характера или из-за доказанного противоправного поведения.

Все судебные решения должны быть обоснованы.

Приговоры и положения о личной свободе, вынесенные специальными юрисдикционными органами, не подлежат обжалованию, за исключением ходатайства Президента Мирового Государства, который может потребовать пересмотра судебного решения.

ИСКУССТВО. 112.

Прокурор обязан осуществлять судебное преследование.

ИСКУССТВО. 113.

В отношении актов органов публичной администрации отдельных государств всегда допускается судебная защита прав и законных интересов в юрисдикционных органах Особой магистратуры.

Такая юрисдикционная защита не может быть исключена или ограничена определенными способами обжалования или определенными категориями актов, но должна осуществляться в рамках компетенции мирового государства.

Закон определяет, какие юрисдикционные органы могут отменять акты органов публичной администрации отдельных государств в случаях и с последствиями, предусмотренными самим законом.

РАЗДЕЛ V

КОНСТИТУЦИОННЫЕ ГАРАНТИИ

РАЗДЕЛ I. 39

Конституционный суд.

ИСКУССТВО. 134.

Конституционный суд мирового государства судит:

по спорам, касающимся конституционной легитимности законов и актов, имеющих силу закона, Мирового Государства и отдельных Государств, нарушающих неприкосновенные права Человека и направленных на достижение общего блага и защиту Планеты.

ИСКУССТВО. 135.

Конституционный суд состоит из пятнадцати судей, назначаемых Президентом Мирового Государства, который руководит его работой, и избираемых по жребию из списка отставных или добровольных мировых судей, которые не имеют конфликта интересов и выполняют свои полномочия безвозмездно и в духе службы.

Судьи Конституционного суда избираются из числа мировых судей, в том числе отставных, обычных и высших административных юрисдикций, профессоров юридических дисциплин в университете и юристов, имеющих двадцатилетний стаж работы.

Судьи Конституционного суда назначаются на семь лет, начиная для каждого из них со дня принятия присяги, и могут быть назначены повторно.

По истечении срока полномочий конституционный судья прекращает исполнение своих полномочий и исполнение своих функций.

ИСКУССТВО. 136.

Если Суд объявляет закон отдельного государства планеты или мирового государства или акт, имеющий силу закона, конституционно недействительным, то закон прекращает свое действие со дня, следующего за опубликованием решения.

Решение суда публикуется и доводится до сведения общественности в установленной законом форме.

ИСКУССТВО. 137.

Решения Конституционного суда обжалованию не подлежат.

РАЗДЕЛ II.

Пересмотр Конституции - Конституционные законы.

ИСКУССТВО. 138.

Законы о внесении изменений в Конституцию и другие конституционные законы принимаются резолюциями, вносимыми Президентом государства путем голосования Собрания граждан. Поправки к Конституции могут быть внесены по просьбе 90% голосующих граждан и одобрены 100% граждан в ходе двух различных сессий голосования.

NEW WORLD STATE



ПЕРЕХОДНЫЕ И ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конституция, скрепленная печатью государства, будет включена в официальный сборник законов и указов Мирового Государства «Новое Мировое Государство».

Конституция должна добросовестно соблюдаться как основной Закон Мирового Государства «Новое Мировое Государство» всеми гражданами и органами Мирового Государства.

Офис президента и юридический отдел находятся в Италии по адресу: via San Basilio 12 CAP 95037 San Giovanni La Punta (CT)

Сан-Джованни-ла-Пунта (Коннектикут) - ИТАЛИЯ, 16 февраля 2025 г.

Отцы-основатели скрепили подписью:

нам необходимо срочно начать новую парадигму, управляемую Народом, а не экономическими силами, ведущими Землю к самоуничтожению.

Вот в чем необходимость создания Суверенного Мирового Государства «Нового Мирового Государства», где Каждый признает себя. Он должен быть, уважая автономию отдельных государств, маяком ценностей и компасом действий, направленных на защиту человеческой расы и всего Творения.

Моральной легитимностью этого мирового института будет свободное и безоговорочное присоединение каждого отдельного человека, который признает себя в этих ценностях и который гордится тем, что является гражданином Суверенного Мирового Государства «Нового Мирового Государства», с правом выражать свое стремление к истине, чистоте и прозрачности, не эксплуатируемым никакой организацией власти.

Любой желающий стать гражданином мира, получив удостоверение личности и паспорт, сможет присоединиться к государству. Директивы и резолюции народа сформируют Corpus Iuris, который будет определять выбор планеты в условиях прямой демократии. Все государства планеты смогут присоединиться к нашему проекту, назначив своего представителя в Совете государств, который будет выражать потребности отдельных наций без права вето, принимая во внимание и соблюдая руководящие принципы, принятые Ассамблей граждан мирового государства . Совет государств будет возглавлять Президент Мирового государства, который, как высшая инстанция, должен всегда призывать Всех делать бескорыстный выбор, всегда имея перед собой устойчивое будущее планеты, уважение всего Человечества и непосредственное обсуждение Народом.

Присутствующие на учредительном этапе избирают Кава. в качестве президента мирового государства «Новое мировое

NEW WORLD STATE



Отцы-основатели скрепляют подписью

государство». Доктор Сальваторе Николо Филиппо Ферро Инфранка

Ратификация настоящего акта, которая придаст ему полную легитимность, будет ознаменована участием в онлайн-платформе отдельных граждан, которые одобрят настоящий Учредительный акт в момент присоединения к Суверенному Мировому Государству «Новое Мировое Государство».

NEW WORLD STATE



КОНСТИТУЦИЯ СУВЕРЕННОГО МИРОВОГО ГОСУДАРСТВА

«Новое мировое государство»

ИНДЕКС

ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ страница. 3

(статьи 1 - 12)

ЧАСТЬ I - ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ГРАЖДАН

РАЗДЕЛ I - ГРАЖДАНСКИЕ ОТНОШЕНИЯ страница 6

(статьи 13 - 28)

РАЗДЕЛ II - ЭТИКО-СОЦИАЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ » 9

(статьи 29 - 34)

РАЗДЕЛ III - ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ » 11

(статьи 35 - 47)

РАЗДЕЛ IV - ПОЛИТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ » 14

(статьи 48 - 54)

ЧАСТЬ II - ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАКАЗ

(статьи 55 - 69)

РАЗДЕЛ II . - *Формирование законов* » 19

(статьи 70 - 82)

РАЗДЕЛ II - ПРЕЗИДЕНТ ГОСУДАРСТВА » 23

(статьи 83 - 91)

РАЗДЕЛ III - ПРАВИТЕЛЬСТВО

РАЗДЕЛ I. - *Совет* министров

РАЗДЕЛ II . - *Государственное управление* » 27
(статьи 97 - 98)
РАЗДЕЛ III . - *Вспомогательные органы* » 27
(статьи 99 - 100)
РАЗДЕЛ IV - СУДЕБНАЯ СИСТЕМА
РАЗДЕЛ I . - Юрисдикционная система стр. 28
(статьи 101 - 110)
РАЗДЕЛ II . - *Правила о юрисдикции* » 31
(статьи 111 - 113)
(статьи 114 - 133) Я –
КОНСТИТУЦИОННЫЕ ГАРАНТИИ
РАЗДЕЛ I . - *Конституционный Суд* » 41
(статьи 134 - 137)
РАЗДЕЛ II . - *Пересмотр Конституции - Конституционные законы* » 43
(статьи 138 - 138)



КОНСТИТУЦИЯ
СУВЕРЕННОГО МИРОВОГО ГОСУДАРСТВА
«НОВОЕ МИРОВОЕ ГОСУДАРСТВО»

ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ
ИСКУССТВО. 1.

Суверенное Мировое Государство «Новое Мировое Государство» — это планетарная Нация, основанная на достижении Общего Блага. Суверенитет принадлежит народу, который осуществляет его в формах и пределах, установленных настоящей Конституцией. Принцип занятия определенной территории, составлявший основу существования предыдущих Наций, заменяется незыблемым Принципом Ценностей Человека, Существ и всех существующих вещей, составляющих Вселенную, которые разумные Существа призваны охранять и защищать на благо будущих Поколений. Граждане Мирового Государства отождествляют себя с этими ценностями, и их свободная приверженность является основополагающим столпом существования Нового Мирового Государства. Эти ценности являются основой и легитимируют существование Нового Мирового Государства, связанного с важностью и ценностью Населения Планеты, которое к нему присоединяется, а не с концепцией территориальности, принадлежности к отдельным Государствам и к определенной территориальности. Мировое государство призвано призывать существующие государства уважать и защищать общие духовные, этические и моральные ценности, имеющие своей целью защиту всей Планеты, Вселенной во всех ее проявлениях и глобальной безопасности.

ИСКУССТВО. 2.

Суверенное Мировое Государство «Новое Мировое Государство» признает и гарантирует неприкосновенные права человека как отдельного человека, так и в социальных группах, где развивается его личность, и требует выполнения неотъемлемых обязанностей политической, экономической и социальной солидарности.

ИСКУССТВО. 3.

Все граждане имеют одинаковое общественное достоинство и равны перед законом без различия пола, расы, языка, религии, политических убеждений, личного и социального положения.

Задачей Суверенного Мирового Государства «Новое Мировое Государство» является содействие устраниению всех экономических и социальных препятствий, которые, ограничивая свободу и равенство граждан, мешают полному развитию человеческой личности и эффективному участию всех в политической, экономической и социальной организации Планеты.

ИСКУССТВО. 4.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» признает и поощряет право на труд и его основные права для всех граждан и содействует созданию условий, которые делают это право эффективным для достижения человеком самореализации и счастья. Каждый гражданин обязан осуществлять в соответствии со своими возможностями и выбором деятельность или функцию, способствующую материальному и духовному прогрессу общества.

ИСКУССТВО. 5.

Суверенное Мировое Государство «Новое Мировое Государство» признает и поощряет государственную автономию отдельных Государств Планеты.

ИСКУССТВО. 6.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» защищает языковые меньшинства с помощью специальных положений.

ИСКУССТВО. 7.

Государство, католическая церковь и другие религиозные конфессии, каждая в своем собственном порядке, независимы и суверенны. Их отношения регулируются ратифицированными Соглашениями. Их поправки, принятые обеими партиями, не требуют процедуры пересмотра конституции.

ИСКУССТВО. 8.

Все религиозные конфессии одинаково свободны перед мировым государством. Религиозные конфессии, не являющиеся католическими, имеют право организовываться в соответствии со своими уставами, если они не противоречат правовой системе настоящей Конституционной хартии. Их отношения с государством регулируются законом на основе соглашений с соответствующими представителями.

ИСКУССТВО. 9.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» способствует развитию культуры и научно-технических исследований. Он защищает ландшафт,

флору и фауну, историческое и художественное наследие планеты, а также глобальную безопасность и здоровье всех людей.

ИСКУССТВО. 10.

Правовая система соответствует нормам общепризнанного международного права при условии, что они не противоречат принципам настоящей Конституционной хартии и законным интересам общего блага.

Субъект, которому в его стране мешают эффективно осуществлять демократические свободы, гарантированные настоящей Конституцией, имеет право на поддержку Мирового Государства на условиях, установленных законом. Выдача или судебное преследование за политические преступления не допускается.

ИСКУССТВО. 11.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» отвергает войну как орудие посягательства на свободу других народов и как средство разрешения международных споров; способствует и укрепляет мир, справедливость и глобальную безопасность среди стран

ИСКУССТВО. 12.

Флаг Суверенного Мирового Государства «Новое Мировое Государство» состоит из изображения Планеты со словами «**Новое Мировое Государство**», **вставленными в верхней части**.

Я ЧАСТЬ

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ГРАЖДАН

РАЗДЕЛ I

ГРАЖДАНСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

ИСКУССТВО. 13.

Личная свобода неприкосновенна. Никакая форма задержания, осмотра или личного обыска, а также какое-либо иное ограничение личной свободы не допускаются, иначе как по мотивированному постановлению судебной власти и лишь в случаях и порядке, предусмотренных законом. Мировое Государство признает и продвигает это право на всей Планете, защищая неприкосновенные Права Человека.

ИСКУССТВО. 14.

Жилище неприкосновенно. Никакие осмотры, обыски и выемки не могут производиться иначе, как в случаях и порядке, установленных законом, с соблюдением гарантий, предусмотренных для охраны личной свободы.

Проверки и расследования, проводимые в целях обеспечения общественного здравоохранения и безопасности или в экономических и фискальных целях, регулируются законами.

ИСКУССТВО. 15.

Свобода и тайна переписки и всех других форм общения неприкосновенны. Их ограничение может иметь место только посредством мотивированного акта судебной власти с гарантиями, установленными законом.

ИСКУССТВО. 16.

Каждый гражданин Мирового Государства может свободно передвигаться и проживать в любой части территории мира, за исключением ограничений, которые закон устанавливает в целом по соображениям здоровья или безопасности.

ИСКУССТВО. 17.

Граждане имеют право собираться мирно и без оружия. О проведении собраний в общественных местах необходимо заранее уведомлять власти отдельных штатов, которые могут запретить их только по обоснованным причинам общественной безопасности.

ИСКУССТВО. 18.

Граждане имеют право свободно, без разрешения, объединяться в целях, не запрещенных отдельным лицам законами, защищающими неприкосновенные права человека.

Запрещаются тайные объединения и объединения, преследующие, хотя бы косвенно, политические цели через военные и/или вооруженные организации.

ИСКУССТВО. 19.

Каждый человек имеет право свободно исповедовать свою религиозную веру в любой форме, единолично или сообща, распространять ее и отправлять религиозные обряды частным образом или публично, при условии, что эти обряды не противоречат добрым нормам морали и неприкосновенным правам человека.

ИСКУССТВО. 20.

Церковный характер и религиозная или культовая цель объединения или учреждения не могут быть причиной особых законодательных ограничений или особого налогового бремени для его устава, правоспособности и любой формы деятельности.

ИСКУССТВО. 21.

Каждый имеет право свободно выражать свои мысли устно, письменно и любыми другими способами, если это не нарушает прав личности, но всегда является гарантией права Всех на достоверную и объективную информацию.

Пресса не может подлежать разрешениям или цензуре и подчиняется правилам отдельных государств, но должна гарантировать выражение истины, свободной от эксплуатации любого рода. Народ имеет право на информацию, которая никогда не будет использована в корыстных целях, для развития совести и сознания, которое никогда не будет введено в заблуждение.

Крайне важно, чтобы способы финансирования прессы были известны, чтобы защитить и гарантировать ее независимость.

Печатные издания, представления и все другие проявления, противоречащие общему благу, должны быть запрещены. Законодательство отдельных государств должно устанавливать адекватные меры по предупреждению и пресечению нарушений.

ИСКУССТВО. 22.

Никто не может быть лишен по политическим мотивам правоспособности, гражданства или имени.

ИСКУССТВО. 23.

Никакие личные или имущественные обязательства не могут быть возложены иначе, как на основании закона.

ИСКУССТВО. 24.

Любой человек может обратиться в суд для защиты своих законных прав и интересов.

Зашита является неотъемлемым правом на всех стадиях и уровнях судебного разбирательства.

Бедным людям гарантируются, посредством специальных институтов, средства для защиты и защиты в любой юрисдикции.

Закон определяет условия и способы исправления судебных ошибок.

ИСКУССТВО. 25.

Никто не может быть отстранен от естественного Судьи, предусмотренного законом.

Никто не может быть наказан иначе, как на основании закона, вступившего в силу до совершения деяния. Никто не может быть подвергнут мерам безопасности, за исключением случаев, предусмотренных законом.

ИСКУССТВО. 26.

Выдача гражданина может быть разрешена лишь в случаях, прямо предусмотренных международными конвенциями. Ни при каких обстоятельствах его нельзя допускать к политическим преступлениям.

ИСКУССТВО. 27.

Уголовная ответственность носит персональный характер.

Обвиняемый не считается виновным до вынесения окончательного обвинительного приговора.

Наказания не могут заключаться в обращении, противоречащем гуманности, и должны быть направлены на перевоспитание осужденного. Смертная казнь не допускается, за исключением случаев, предусмотренных законом.

ИСКУССТВО. 28.

Должностные лица и служащие государственных и общественных органов несут прямую ответственность в соответствии с уголовным, гражданским и административным законодательством за действия, совершенные с нарушением прав.

РАЗДЕЛ II

ЭТИКО-СОЦИАЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

ИСКУССТВО. 29.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» признает права семьи как естественного общества, основанного на браке и гражданских союзах, в том числе между представителями одного пола. Брак основывается на моральном и юридическом равенстве супругов, при этом законом устанавливаются ограничения, гарантирующие единство семьи.

ИСКУССТВО. 30.

Родители обязаны и имеют право содержать, обучать и воспитывать своих детей, даже если они рождены вне брака. В случае недееспособности родителей исполнение ими своих обязанностей предусмотрено законом. Закон гарантирует, что дети, рожденные вне брака, имеют полную правовую защиту и Социальный, совместимый с правами членов законной семьи. Закон диктует правила и ограничения для установления отцовства и материнства.

ИСКУССТВО. 31.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» содействует формированию семьи и выполнению связанных с этим обязанностей экономическими мерами и другими положениями, уделяя особое внимание многодетным семьям. Он защищает материнство, детство и молодежь, содействуя развитию необходимых для этой цели институтов.

ИСКУССТВО. 32.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» защищает здоровье как основное право личности и коллективный интерес и содействует предоставлению бесплатной, прямой помощи неимущим. Никто не может быть принужден к прохождению определенного медицинского лечения, если это не предусмотрено законом. Закон ни в коем случае не может нарушать пределы, установленные уважением к человеческой личности.

ИСКУССТВО. 33.

Искусство и наука свободны, и их преподавание бесплатно.

Мировое государство предлагает общие правила образования, которые должны быть адресованы всем с телематической поддержкой или в соответствии с возможностями. Учреждения и частные лица имеют право создавать школы и учебные заведения без каких-либо затрат для Мирового Государства.

ИСКУССТВО. 34.

Школа должна быть открыта для всех.

РАЗДЕЛ III

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ

ИСКУССТВО. 35.

Суверенное мировое государство «Новое мировое государство» защищает право на труд и индивидуальную самореализацию, труд во всех его формах и проявлениях.

ИСКУССТВО. 36.

Работник имеет право на вознаграждение, соразмерное количеству и качеству его труда и во всяком случае достаточное для обеспечения свободного и достойного существования для него и его семьи. Максимальная продолжительность рабочего дня устанавливается законом.

Работник имеет право на еженедельный отдых и ежегодный оплачиваемый отпуск и не может отказаться от них.

ИСКУССТВО. 37.

Работающая женщина имеет те же права и за равный труд такую же заработную плату, как и работник-мужчина. Условия труда должны позволять женщине